


3adaya 1.

[eBo4yka cobpana B necy 24 benbix rpyubda v
noaocMHoOBUKA. [1o0OCMHOBUKOB OHa cobpana B
3 pa3a borblie, Yem bernbix. CKonbko b6enbix

rpMboB 1 CKOMbKO NOAOCMHOBUKOB cCobpana
OeBoYka?




e Kakue cxeMbl MOXXHO cocmasums?
 Kakue ypasHeHUs1 MOXHO cocmasumb o OaHHbIM
cxemam?



3adaya 2
[1aHo ypaBHeHKe 4x + X = 30.

[lpuaymanTe 3agady no
OAHHOMY YPaBHEHMIO.




3agada 3.

. Ilogka MoxeT NponnbiTh
paccToaAHnE Mexay OBYyMS
npuctaHamu A n b 3a 4 yaca no
Te4YeHWUIo 1 3a 8 YacoB NPOoTUB
TeyeHusa pekn. Hanaute
paCCTo;lee MeXay NpUCcTaHAMMU,
"e4eHUs 2 KM/ .




?

.1 KaKk HanTu CcKOpOCTb NOAKMU MO
{ Te4YeHn?

Kak HanTn CKOpPOCTb NTOAKU
NPpOTUB TeYEeHna?

»1 Kak HanuTn paccTtoaHne mexay
I NPUCTaAHAMA?

| Vi3BecTHa N B 3aaa4e
cobcTBEHHAA CKOPOCTb NTOAKN?




»  Vrey=2kmiy

o B

S norey = S npotus Tey

/ \L

Vnorey*tnorey V npotus ey * t npotus Tey
AT 2
(Ve + Vreu) * 4 (Vc - Vreu)* 8

J('X+é)*<4 (X-})*s

4(x+2) = 8(x-2)



.~ [Mycmb x KM/4 — cobcmeeHHast

CKOpOCMb JT00KU
| Vy KM/u l, u ) KM
'II-'I:‘-IEHI/II-O x +2 4 4(x+2)ff
npoTuB X - 2 8 8()(-2)7\#




B knacce:N27.30,7.32,7.34



[lomallHee 3agaHue:
Ne7.31,7.32,7.33(cocTaBnanTte KpaTKyr 3anmcb Unu
Tabnuuy nepen NogpobHbIM peLleHneEM)




